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Pressemitteilung vom 11.09.2019

TalentTage am Wirtschaftskolleg Bochum
Jugendliche für die Ausbildung begeistern
Privates Berufskolleg stellt seine Angebote vor
Das Wirtschaftskolleg Bochum öffnet im Rahmen der „TalentTage Ruhr“ am 18. September 2019 seine Türen.
Von 12 bis 16 Uhr gibt es für die Besucherinnen und Besucher die Gelegenheit, die Praxisflächen des Wirtschaftskolleg Bochum kennenzulernen. Schülerinnen und Schüler sowie Lehrkräfte informieren über die dualen Ausbildungsberufe Kauffrau/-mann für Büromanagement, Verkäufer/in, Fachlagerist/in und Automobilkauffrau/-mann.
Die Firma Tiemeyer AG präsentiert drei Fahrzeuge mit unterschiedlicher Antriebstechnik, die durch den Techniklehrer sowie einen Mechatroniker und einen ehemaligen Auszubildenden der Tiemeyer AG erläutert werden. Im Übungslager der Abteilung Lagerlogistik erwartet die interessierten Besucherinnen und Besucher ein Hindernisparcours, der mit Hilfe verschiedenartiger Flurförderfahrzeuge bewältigt werden muss. Im Übungskaufhaus werden Verkaufsgespräche in Deutsch, Englisch und Spanisch mit den Besucherinnen und Besuchern sowie Schülerinnen und Schülern simuliert. Die Jugendlichen können ihre Talente in allen kaufmännischen Bereichen ausprobieren.
Als Ansprechpartner für die duale Ausbildung der Automobilkaufleute steht Herr  Ostermann, für den Bereich Verkauf/Einzelhandel sowie Kaufleute für Büromanagement Frau Groeger und für die Lagerlogistik Frau Seesing zur Verfügung. Den Bereich „Lernen mit Apps – Vor- und Nachteile digitaler Bildung“ betreut Herr Goebel.
Der Schulleiter, Herr Hofmann, steht während der gesamten Veranstaltung für alle Fragen rund um das Wirtschaftskolleg Bochum zur Verfügung. Ein Rundgang durch die gut ausgestatteten, ansprechenden EDV- und Theorieräume ist selbstverständlich im Programm enthalten.
[bookmark: _GoBack]Interessierte Besucherinnen und Besucher können sich darüber hinaus über die vollzeitschulischen Bildungsgänge der einjährigen Berufsfachschule Wirtschaft und Verwaltung (Abschluss: HSA 10 oder FOR) oder zweijährigen Höheren Berufsfachschule Wirtschaft und Verwaltung (Abschluss: schulischer Teil der FHR) informieren.
Bei der Teilnahme von Schulklassen freuen wir uns über eine vorherige Anmeldung unter Rufnummer 0234/96184-95.
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