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Pressemitteilung
Tag der offenen Tür am Wirtschaftskolleg Bochum
Möglichkeit der Beratung und Anmeldung am Wirtschaftskolleg Bochum
Das Wirtschaftskolleg Bochum lädt interessierte Schüler und ihre Eltern am Samstag, den 25. Januar 2020 von 10 bis 14 Uhr in die Bessemerstraße 80 in Bochum (direkt an der S-Bahn-Linie S 1, BO-Ehrenfeld).
Schüler, die ab dem Sommer ihren Hauptschulabschluss nach Klasse 10/ihre Fachoberschulreife nachholen oder die schulische Fachhochschulreife erwerben möchten, sind am Wirtschaftskolleg Bochum genau richtig. Die staatlich anerkannte Ersatzschule in privater Trägerschaft bietet die Chance, weiterführende Abschlüsse zu erwerben. 
Das Berufskolleg mit dem Schwerpunkt Wirtschaft und Verwaltung erwartet die Besucher mit einem umfangreichen Programm: 
Neben Schnupperstunden in Fächern wie Datev, Informatik, Spanisch und Englisch werden in unserem Übungskaufhaus Verkaufsgespräche mit interessierten Besuchern sowie Schüler/innen simuliert. Jugendliche Besucher können ihre Talente in allen kaufmännischen Bereichen ausprobieren. Es gibt die Möglichkeit mit Schülerinnen und Schülern sowie Auszubildenden ins Gespräch zu kommen, Lehrerinnen und Lehrer kennenzulernen und zusätzliche Beratungen zu unseren Abschlüssen zu erhalten.
[bookmark: _GoBack]„Gerade Schüler, die bisher ihr Potential nicht voll ausschöpfen konnten, profitieren an unserer Schule von kleinen Klassen und sehr individueller Betreuung“, betont Schulleiter Detlef Hofmann. „Den Ausbildungsschwerpunkt Wirtschaft und Verwaltung werden wir ab diesem Sommer durch den neuen dreijährigen Ausbildungsgang zum Staatlich anerkannten Assistenten Schwerpunkt Informationswirtschaft“ erweitern.
Weitere Informationen zur Schule und Anmeldemöglichkeiten gibt es unter 
www.wiko-bochum.de 
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